



專題故事

成為全澳首家全面使用天然氣綜合酒店營運商



美高梅在2024年踏入了另一環保節能里程碑——澳門美高梅成為澳門半島首家轉型使用天然氣的酒店，也成為首家旗下所有酒店全面使用清潔低碳天然氣的綜合酒店營運商，全方位投入綠色能源營運模式。

隨著澳門美高梅正式轉用天然氣，預計將為美高梅每年碳排放量減少超過550噸二氧化碳當量，相當於種植約24,000棵樹。美高梅除致力於轉用清潔能源以實現低碳排放外，也持續研究太陽能等可再生能源的應用，以及實現全電動穿梭巴士車隊等多項措施的可行性，從而達到綠色低碳的長遠目標。



未來，公司會繼續發揮引領模範作用，結合企業的規劃藍圖作前瞻性可持續發展策略部署，不斷實踐綠色營運及節能減碳，推進國家實現「雙碳」目標的進程。



美高梅在本屆澳門國際環保合作發展論壇及展覽的展位設計巧妙地融合了綠色建築理念和再生環保材料，向大眾展示了對環保的深刻理解和承諾。與本地企業「茶甦」的合作更是一大亮點，採用茶渣轉化工藝制成的再生環保板材，使用類似入榫的方式拼插而成，共同打造了象徵循環經濟的「樹」形主結構和獅子造型。不僅展現了環保創意，也保留了茶的天然清香和色澤，體現了東方的綠色智慧。展位亦賦予廢料重用的機會，如使用：回收的舊網球、廢棄的酒塞及天花LED燈板；此外，展位內的品牌座地燈箱字及草蓆也多次於不同活動或展覽中循環使用。從源頭減廢，結合環境友善的安裝方式，慳電裝置等全方位履行節能減排的理念。

為了將環保創意更好貫徹於日常生活上，美高梅還邀請了多所學校的學生參與展位構建和循環經濟體驗工作坊，讓學生們親身體驗再生材料的可塑性和傳統拼砌技藝，啟發各界的設計「獅」本領。

連續兩年勇奪環保展台冠軍的美高梅展現了在綠色會展業及推動環保創意、藝術與社區共融發展的持續創新和卓越成就。這一獎項不僅凸顯了美高梅作為大灣區綠色企業典範的領先地位，也是對我們在低碳實踐中不斷創新的高度肯定。





美高梅致力於向年輕一代通過互動形式分享綠色實踐，讓更多的同學們了解可持續發展舉措。澳門培正中學高一同學獲邀參加美高梅與澳門機電工程師學會於1月24日組織的導覽參觀活動，實地了解大型綜合度假酒店在建築設計和內部不同的節能低碳營運設施，從而對如何實踐低碳環保理念與可持續措施產生更深入的理解。

期間，各位同學見證了美獅美高梅視博廣場如何實現自然采光、控制太陽熱能攝收的高效率反射隔熱玻璃屋頂，以及面積超過70%的空中及垂直綠化藝術花園所帶來的感官震撼，同時在營運設施方面了解到中水回用以及廚餘管理技術等舉措，以直觀形式喚起了大家對節能減碳及期望啟發年輕一代更多環境保護的思考。

「回收利是封好Easy」活動

貫徹資源回收、循環再用的環保政策，美高梅持續支持澳門環境保護局的各項活動與倡議，藉新春期間舉辦「回收利是封好EASY」活動，向金獅團隊宣傳「少用新、多重用、唔好嘅」的環保訊息。



過去七年在全澳市民的踴躍參與以及社會各界的鼎力支持下，共回收約1,369萬個利是封，經分選後，可重用的利是封約343萬個。(來源：環境保護局)

為了減緩氣候變化，我們需要付出更多努力來減少溫室氣體的排放。電力消費是目前世界上排放溫室氣體最多的項目，主要是通過燃燒石油和天然氣等化石燃料來滿足我們的能源需求。對此，我們已將部份辦公室照明升級為具備自動調節亮度功能的感應LED燈板，工程完成後預計每年可節省372,000千瓦時電力。我們亦更新了省電提示貼紙，提醒同事記得關燈及保持攝氏24度的冷氣溫度。

節約用電，你可以做些什麼？

如果你是最後一個離開辦公室的人，請記得關燈。



拔掉不常用設備的插頭。即使關了機，它們仍會消耗電力。



設定冷氣溫度為攝氏23, 24度。



隨手關燈一小步
節約能源一大步

SMALL STEP, BIG IMPACT
LIGHTS OFF, SAVE ENERGY

MGM
GC
GREEN
美高梅綠色生活



感謝你的支持。

讓我們一起努力，節約用電，減少碳排放，創造一個更節能、更環保的工作場所！

為澳門添加一點綠



美高梅貫徹推廣綠適生活的理念，對環境保育不遺餘力，為綠色澳門出一分力！我們一如以往響應澳門綠化週，近一百名美高梅團隊成員參與由市政署舉辦的“山林修復”及“金像農場收成日”活動，一同為山林樹木施肥及除草，遊覽金像農場，了解同收割有機農作物



環保知多少？

「地球一小時」是世界自然基金會 (WWF) 舉辦的全球大型環保行動，旨在提高公眾對氣候變化的認知與關注

WWF提倡於每年3月最後一個星期六的當地時間晚上20:30，個人、社區、企業和政府自願自發參加，關閉非必要的照明和耗電產品一個小時，以示對自然保護的關切及對環保的支持，以及對氣候危機及生物多樣性急劇消失的關注。

首屆「地球一小時」於2007年在澳洲悉尼舉行，不僅吸引220萬名市民參與，同時在全球範圍內引起了廣泛的響應。即便是受新冠疫情影響的2020年，亦近190個國家和地區的公眾響應線上號召參與熄燈，打破往年紀錄。



美高梅亦積極響應WWF的呼籲，在今年3月23日的地球一小時活動期間關閉了所有非必要的戶外照明。除了這項年度倡議，自2013年起，我們同時支持澳門每月舉行一次「地球一小時」節能活動。

每天以步行、跑步或乘搭交通工具代步，減少駕駛，為降低我們的碳足印作出努力。

步行地球一周
(相當於
40,075公里)



減少
10,800公斤
的碳排放



- 種植**469**棵樹
每年所吸收的碳排放
- 熄燈**4,692,000**小時
所減少的碳排放 
- **72**程香港至台北
航班的碳排放 
- 為手機充電
1,107,000小時
所產生的碳排放 

(來源：世界自然基金會)

歡迎閣下就我們可持續發展表現及如何持續改善提供意見。
請透過電郵傳送至 sustainability@mgm.mo